

喀布尔“最长袭击”结束

塔利班袭击美英使馆、北约部队总部及敏感政府地点，与军警对峙大约20小时，6名恐怖分子全部死亡



14日，一架北约驻阿富汗部队的直升机攻击一座被武装分子占领的建筑。（新华社发）

□新华社供本报特稿

阿富汗和北大西洋公约组织部队14日上午打死据守喀布尔一座大楼的所有塔利班武装人员，从而终结了阿富汗战争开始以来喀布尔遭受的最长时间袭击。

20小时

阿富汗内政部长西迪基说：“行动已结束，最后一些袭击者死亡。楼内共有6名恐怖分子，全部死亡。”

塔利班武装人员13日13时30分左右发动袭击，与军警对峙大约20小时。在针对喀布尔的袭击中，这次持续时间最长。另外，两名自杀式爆炸袭击者当天在喀布尔西部分别袭击警察目标；警方在机场附近道路上击毙第三名自杀式爆炸袭击者，查获7公斤炸药。

塔利班武装人员配备突击步枪、手榴弹、火箭弹和自杀式炸弹背心，在喀布尔使馆区

附近的阿卜杜勒·哈克广场发动袭击。使馆区有美国和英国使馆及北约驻阿部队总部。

塔利班发言人穆贾希德告诉媒体，袭击目标包括美国使馆、北约部队总部、阿富汗国家安全局和其他“敏感政府地点”。

塔利班武装人员占据一座没有完工的13层楼房，与军警对峙，向使馆区发射火箭弹，爆炸声和枪声不时响起。

交火持续整夜，附近居民不敢外出，不敢开灯。一名居民告诉路透社记者：“交火偶尔会停息大约半小时，接着，爆炸声和重机枪声响起。”

弹药充足

阿富汗和北约部队协同作战，在直升机的支援下进入楼内，搜剿塔利班武装人员，他们在夜战中使用夜视设备。

西迪基14日早些时候告诉法新社记者：“剩余的两名塔利班武装人员在大楼第10层或第11层，有火箭筒和手榴弹。3名或4名我方人员在夜间交火中被手榴弹炸伤。”

塔利班发言人以手机短信的方式告诉路透社记者，楼内的塔利班武装“弹药充足，可以持续作战”。

北约驻阿部队14日说，11名平民在这一系列袭击中丧生，包括3名儿童，另有19

人受伤。此外，6名北约士兵与塔利班成员交火时受伤，包括3名美军士兵。4名阿富汗警察身亡。

美国使馆人员没有伤亡，3名在使馆办理签证的阿富汗平民和1名阿富汗警卫受伤。北约驻阿部队总部也没有人员伤亡。

美国新任驻阿大使克罗克14日说，6枚或7枚火箭弹落入使馆地界。“他们从至少800米外发射火箭弹，属于骚扰，不算袭击。”

克罗克说。他认为，与塔利班有关联的“哈卡尼网络”武装发动了这次袭击。

规模罕见

这是一个月内喀布尔第二次遭受严重袭击。8月19日，塔利班袭击英国使馆文化协会，导致9人死亡。6月28日，西方人经常入住的喀布尔洲际酒店遇袭，21人死亡。

美国新安全研究中心研究员埃克斯姆说，就规模而言，13日的袭击“前所未有”。

北约方面7月开始向阿富汗安全部队移

交防务，打算2014年年底之前完成移交。然而，西方国家担心阿富汗政府是否有足够能力承担防务职责。

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊说：“这次袭击无法阻止（防务移交）。阿富汗人接管自身事务的决心不会动摇，会更加坚定。”

（惠晓霜）

阿根廷城铁公交相撞

死伤200多人

据新华社布宜诺斯艾利斯9月13日电 阿根廷首都布宜诺斯艾利斯13日发生城铁火车和公交车相撞事故，目前伤亡人数已增至239人，其中包括11名死者，228名伤者。

这起事故发生发生在布宜诺斯艾利斯西部的弗洛雷斯区。当地时间13日清晨6时23分，一辆92路公交车急于穿过栏杆正在放下的道口，结果和一辆城铁列车发生碰撞。城铁列车脱轨后又和一辆逆向行驶的城铁列车发生侧撞。

布市警方提供的事故现场监控录像显示，事发时道口的信号灯已变成红色，禁止车辆通行，但是栏杆并没有完全放下，而是

呈45度角倾斜。

事故发生后，大批救援人员迅速赶到现场展开营救行动，并在中午前救出了所有伤员。救援人员在事故现场发现了9具遇难者遗体，死者中包括公交车司机和一名婴儿。两名被送到医院抢救的伤员也因伤重不治身亡。

根据阿卫生部门公布的数字，截至当地时间13日19时（北京时间14日6时），此次事故的伤者人数已升至228人，其中约20人伤势严重。根据阿当局公布的伤亡人员名单，伤亡者中包括玻利维亚和巴拉圭等外籍人士，目前还没有华人在事故中伤亡的报告。



印度火车追尾

9月14日，在距离印度南部港口城市金奈约80公里处的阿尔科南，人们围聚在车祸事故现场。13日晚，一辆列车在距金奈约80公里处撞上了另一辆停在铁轨上的列车，目前已造成9人死亡，100多人受伤。

（新华社发）

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十二年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量0万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最主动，最专业，高效率高。
- 荣誉见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网络理事单位。

广告咨询电话：65233610 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼